

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

*Вчера закончилась астрон Горьковского  
государственного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина*

Двадцать пять дней в Чувашском государственном академическом театре имени К. В. Иванова звучала музыка Чайковского, Бородина, Даргомыжского, Штрауса, Бизе, Гуно, Грига, Пуччини. Четвертый раз чебоксарские зрители знакомились с творчеством наших соседей — Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина. Гости показывали свои лучшие работы — классические оперы «Князь Игорь», «Искатели жемчуга», «Фауст», «Кармен», «Русалка», «Богема», оперетты «Летучая мышь», «Цыганский барон», балетные спектакли «Щелкунчик», «Бахчисарайский фонтан», «Пер Гюит». Впервые на чувашской сцене были поставлены опера горьковского композитора, заслуженного деятеля искусств РСФСР А. А. Нестерова «Летят журавли» и оперетта видного московского композитора А. Эшля «Внимание: съемка!».

На спектаклях горьковского театра побывало около 25 тысяч зрителей.

Вчера в переполненном зале театра состоялся большой заключительный концерт. Этот вечер, как и другие, надолго сохранится в памяти чебоксарцев. Зрители еще раз встретились с любящими им актерами, услышали лучшие голоса, увидели наиболее яркие танцы. Горячо

приветствовали они участников концерта заслуженного артиста РСФСР А. М. Бурлацкого, Н. Киришева, А. Бородаеву, Т. Казимирскую, М. Киришеву, К. Инкину, Е. Родионову, И. Кавсадзе, В. Гончарова и других. Вечер закончился замечательным выступлением лауреата IV международного конкурса вокалистов имени П. И. Чайковского Александра Правилова.

Концерт прошел под управлением дирижеров — заслуженного деятеля искусств РСФСР П. М. Резникова и А. Я. Войскунского. Сопровождали музыкальный вечер пианисты И. Корнеева и Е. Ефимов.

В перерыве между двумя отделениями концерта состоялось торжественное чествование творческого коллектива горьковчан. Заместитель министра культуры Чувашской АССР А. А. Андреева и секретарь областного совета профсоюзов Г. Н. Серякова вручили театру Почетную грамоту и приветственный адрес.

Со словами благодарности от имени коллектива театра выступил его главный режиссер Г. С. Миллер.

Благодарные зрители, прощаясь со своими друзьями-артистами, дарили им цветы, пожелали им новых творческих успехов и новых встреч.